

# 一公司因监理人员不到位遭查

## 存在多方面问题,被住建委责令限期整改

本报聊城5月7日讯(记者王传胜) 近日,有读者拨打本报反映,一家监理公司存在弄虚作假,监理不到位等问题。市住建委工程科对这家公司进行了突击检查,发现该公司确实存在总监、监理工程师不到位以及监理人员配备不足等问题,对该公司下发了整改通知书。

据读者反映,中外建天利(北京)工程监理咨询有限公司在聊城监理了两个项目,分别

是盛世天湖和东昌府院,存在弄虚作假、监理不到位等问题,这两个项目总监都是挂名,此二人从未到过山东。“这样的监理公司严重违反有关规定,一是扰乱建筑市场,再就是给人民生命财产安全带来隐患。作为一个有良心的知情人,我如果不说的话,会永远纠结下去。”

接到记者反映的问题后,聊城市住建委领导高度重视。5月6日上午,工程科科长带领

工程科工作人员对中外建天利(北京)工程监理公司在监工程进行了检查核实。发现该公司的确存在问题,其中盛世天湖工程备案登记总监1人,注册监理师2人,监理员8人,由于项目进展缓慢,施工场面小,现场监理人员实有2人,没有总监工作到位的签字证明;东昌府院工程投标备案人员8人,由于同样的原因,实有监理人员2名,总监和总监代表都不在现场。

市住建委工程科科长介绍,这两个工地都存在监理人员不到位、监理人员调整未经过主管部门同意,没有及时备案等问题。根据有关文件规定,市住建委下达了限期整改通知单,严格按《山东省工程项目监理机构建设标准》整改,并限期将整改情况上报市住建委,逾期不报或整改不到位,不得在聊城承揽新的监理工程,并通报企业所在地和省级建设主管部门。

## 手足口当发烧治 患儿成重症脑炎

本报聊城5月7日讯(记者王尚磊 通讯员 赵静) 天气转暖,医院收治的手足口病患儿逐渐增多,有的粗心家长竟把手足口病当成发烧来治,延误了病情,导致孩子患了重症脑炎。

记者从城区多家医院和聊城市疾控中心获悉,近日,由于天气变化,冷暖不稳定且多风,聊城市提前进入了手足口病高发期,比去年早了1个多月。作为手足口病定点救治医院,4月份以来,聊城市肿瘤医院的儿科病房每天都有10多名患儿入院,随着手足口病疫情的加剧,这个数字也在不断增加。

市民张女士“五一”假期旅游回来,发现儿子闹闹手脚都出现了小红点,还时不时地手抖,张女士以为孩子是碰到什么过敏了,就没放在心上。但很快闹闹就开始发烧,按照经验,张女士去药店买了点退烧药回来喂闹闹。然而,这种现象持续了几天后,闹闹仍不退烧,并且开始剧烈呕吐。

医生一检查,初诊很有可能患上了手足口病,而且因没及时治疗,已发展成为脑炎了,张女士这才慌了神。闹闹虽然目前没有生命危险,但由于是重症脑炎,需住院治疗,防止出现后遗症。

## 因抢儿童餐椅 俩家长吵起来

本报聊城5月7日讯(记者刘云菲) 7日上午,在城区一家餐厅,俩家长因为使用儿童餐椅发生争吵。记者调查发现,目前很多饭店没有配备儿童餐椅,而即使配备了儿童餐椅的饭店,一般也只有一张餐椅。

“明明是我先拿到的,你为什么用?孩子这么小,就不能让让吗?”7日上午,在城区兴华路一家快餐店里,两名家长因为抢儿童餐椅发生激烈争吵,很多顾客看不下去上前劝解,俩人这才平静下来。这家快餐店工作人员说,因为店里只有一张儿童餐椅,抢餐椅的事情时有发生,有的时候饭店服务员还因为分配儿童餐椅的事情,让顾客数落一番。

记者调查发现,城区很多饭店并没有配备儿童餐椅,而即使配备了儿童餐椅的,一般一个店里只有一个,最多的也只有两个。一家饭店老板表示,儿童餐椅价格不菲,一般在几百元一张,如果购买质量一般的还怕发生意外。

# 聊城市地书协会昨日成立

## 首批68名会员,最小的会员年仅16岁

本报聊城5月7日讯(记者凌文秀) 7日,聊城市地书协会成立,“堂堂正正做人,规规矩矩写字”的标语高悬,首批会员68人参加成立仪式,其中最大的八十多岁,最小的生于1997年。

公园里、广场上、东昌湖边,你是否见到过拿着用一种同扫帚把般的杆子,笔头则用海绵做成,蘸水在地上写字的人?他们写得是地书,别觉得他们业余,其实国内很多城市已经成立了地书协会。

地书就是以大地为载体,展现书画艺术的书写形式。地书是书法发展的一支新秀,使用简便、科学环保。聊城地书从出现到现在大概有十多年,花园、广场都可以见到写地书人的身影,但之前大都是市民自娱自乐。2013年,发起人马思科萌生了成立协会的想法。

“想着要是能把这些零散的地书爱好者组织起来,让更多的人能受益,享受这种书法带来的快乐多好。”于是,马思科和妻子王秀霞以及酷爱书法的丁清源老师一起,到民政局报批。经过半年的筹备,协会第一次全体会员大会暨成立大会在5月7日举行。协会的成立是聊城书法发展史的一个里程碑。

成立仪式上,确定马思科为会长、丁清源为常务副会长。而68位会员也各有风采,会员中,有连续十多年练习地书,既当做健身项目又用来陶冶性情的退休老人,也有时尚靓丽的年轻姑娘,还有十多岁的孩子。



一位老人在写地书。 本报记者 凌文秀 摄

### 新闻延伸

## “80后”时尚姑娘爱上写地书

说起地书,很多人想到的是退休老人拿着笔在一处幽静的地方写大字,但聊城市地书协会有位时尚的“85后”姑娘。

1987年出生的刘莎是时尚靓丽的姑娘,也是地书协会的会员之一。刘莎说,作为一个书法爱好者,终于有了自己的组织,喜悦的心情如同“心底花开,笔底神来,书坛好友,有家

可归”。

刘莎说,练习地书让她的生活更加丰富多彩,学习更有动力,工作起来也更容易集中精力。现在,她不光自己练习地书,还带着朋友一起练习。“练习书法、学习书法都感觉是文人墨客的事,其实书法和我们息息相关,即便是现在科技高速发展的时代,一刻也离不开写字、离不开书法。而我

们现在需要做的就是将传统文化学习好,将历史的车轮推向前,而不是后退。”

但刘莎并不是协会最年轻的,成立仪式现场,一位戴眼镜的小男孩自曝他是协会最小的会员。“我叫徐清森,是1997年出生的。”这位小会员学习书法已经三年多了,师从丁清源先生,练习地书已有半年多时间。

# 节假日可正常办理户籍业务

## 方便上班族、外地上班人员办理业务

本报聊城5月7日讯(记者 王尚磊 通讯员 付延涛 魏恒涛) 记者从聊城市公安局获悉,从今年5月1日起,全市公安户政、出入境窗口推出了节假日正常受理办证服务。

“平时都在外地上班,要办理出国(境)证件只能请假回来,费时又费力。现在好了,就算节假日也可以享受办证服务,真是太方便了。”刚刚在聊城市公安局出入境管理大厅办完护照申请业务的李先生说。聊城市公安局工作人员介绍,节假日是指元旦、“五一”劳动节、“十一”国

庆节、春节等法定节假日(不含期间调休的双休日)。县(市)级公安户籍窗口民警受理城镇、农村派出所辖区群众户口、居民身份证、居住证等申报事项,对符合条件的,将于节假日后的第一个工作日将登记台账及申请材料转交所属户籍窗口民警。对申报事项不符合条件的,民警也将落实一次性告知制度,开具一次性告知通知书,确保手续齐全后第二次办成。

聊城公安户政和出入境窗口工作人员表示,由于工作性质和警力有限等方面的原因,在工作安排

方面略有不同,对出入境管理窗口来讲,聊城市公安局出入境管理大厅和各县(市)公安局出入境服务窗口提供双休日(含法定节假日期间调休的双休日)预约受理服务。

而对公安户政窗口来说,东昌府区公安分局新区、古楼、柳园、聊大、湖西派出所以及开发区公安分局东城派出所户籍服务窗口属城区户籍窗口,无论是节假日还是双休日,户籍民警们都会正常上班,但由于警力所限,其余县(市)公安局户籍大厅和城镇、农村派出所户籍窗口目前则为群众提供“预约服务”。